
Associazione Genitori Maestra Loretta Progetto TiVaDi
Risultati Sondaggio Attività

Anno scolastico 2014-2015

attività operatori numero
Doposcuola 0
Pomeriggi Sportivi 0
metodo di studio 9,0 9,0 2
Sci Alpino 10,0 9,0 2
danze scozzesi 8,8 8,9 8
Pupazzi In Francese 0
Difesa Personale 7,9 7,7 11
Scacchi 8,1 6,8 6
Robotica 9,2 9,2 6
Tennis 8,8 8,6 10
Golf 9,8 9,0 2
Rafting 9,4 8,8 11

Quesiti sì no voti

Vanno bene orari? 93,8% 6,3% 32

Pagare per pulmino trasporti? 46,4% 53,6% 28

nuove attività 2015-2016 preferenze
cucina 4
arrampicata 3
nuoto 3
attività manuali 2
hip-hop 2
Bowling 1
canoa 1
Corso di pittura ad olio 1
equitazione 1
flauto dolce 1
giardinaggio 1
laboratorio legno 1
lavorazione argilla 1
mosaico 1
Pallavolo 1
ricamo 1
rugby 1
Teatro 1

Suggerimenti generali:
"1) Riproporre il progetto;"
2) Aumentare il numero di lezioni;
3) sfruttare il sabato mattina. 

voce
votazioni


